

பிரதமருக்கு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் கடிதம்!



இலங்கை சுதந்திரப் போராட்டத்தை உறுதிப்படுத்தும் வகையில் தமிழ்நாடு மீனவர்களை விடுவிக்க நடவடிக்கை எடுக்கக் கோரி தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் 15.10.2021 பிரதமருக்கு கடிதம் எழுதியுள்ளார். இது தொடர்பாக தமிழ்நாடு அரசு வெளியிட்டுள்ள செய்திக் குறிப்பில், "தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின், இலங்கைக் கடற்படை மீனவர்களை விடுவிக்க கோரி இந்திய பிரதமருக்கு கடிதம் எழுதியுள்ளார். தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் எழுதியுள்ள கடிதத்தில், கடந்த 11.10.2021 அன்று நடைபெட்ட மீன்பிடித் துறைமுகத்தில் இருந்து மீன்பிடிப் படகுகளில் மீன்பிடிக்கச் சென்ற 23 மீனவர்கள் 13.10.2021 அன்று, பாரம்பரிய மீன்பிடித் தளமாக உள்ள பருத்தித்துறை அருகே இலங்கைக் கடற்படையினரால் சிறைப்பிடிக்கப்பட்டு, காரைநகர் கடற்படைத் தளத்திற்கு அனுப்பிவைக்கப்பட்டு தனிமைப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகவும், இலங்கைக் கடற்படையினர் இந்த நடவடிக்கை மிகவும் கண்டிக்கத்தக்கது என்றும் குறிப்பிட்டுள்ளார்.இந்தியா, இலங்கை மீனவர்களுக்கிடையேயான இந்த நீண்டகாலப் பிரச்சனையில் உடனடியாக இந்திய பிரதமர் தலையிட்டு, இப்பிரச்சனையை நிரந்தரமாகத் தீர்த்திட, உறுதியான வழிமுறைகளைக் காண வேண்டுமென்றும், தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் தனது கடிதத்தின் மூலம் கேட்டுக்கொண்டுள்ளார். இலங்கைக் கடற்படையினரால் சிறைப்பிடிக்கப்பட்டுள்ள 23 மீனவர்களையும், அவர்களுடைய மீன்பிடிப் படகுகளையும் உடனடியாக விடுவித்திட இலங்கை அதிகாரிகளிடம் உறுதியாக, தீர்க்கமான முறையில் இந்தப் பிரச்சனையை எடுத்துச் சென்றிட இந்திய வெளியுறவுத்துறை அமைச்சுத்திற்கு வலியுறுத்துமாறு இந்திய பிரதமரை தனது கடிதத்தில் முதலமைச்சர் கேட்டுக்கொண்டுள்ளார். மேலும், இலங்கைக் கடற்படையினரால் அப்பாவி மீனவர்கள் தொடர்ந்து இதுபோன்று தாக்கப்படுவது ஆற்ற தவறாத வகையில் ஏற்படுத்திவந்ததாக குறிப்பிட்டுள்ள முதலமைச்சர், இந்திய பிரதமர், உரிய வழிமுறைகளைக் கையாண்டு, இதற்கு நிரந்தரத் தீர்வினைக் காண வேண்டுமென்று கேட்டுக்கொண்டுள்ளார். " இவ்வாறு அரசின் செய்திக் குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

மூன்று வருடங்களுக்கு பிறகு ஜெ.நினைவிடத்தில் சசிகலா



சென்னை மெரினா கடற்கரையில் உள்ள முன்னாள் முதல்வர் ஜெயலலிதாவின் நினைவிடத்தில் அவரது தேய்மி சசிகலா 16.10.2021 மரியாதை செய்துள்ளார். சென்னை தி.நகரில் உள்ள இவ்வழிநிலை இன்று காலை 10.30மணிக்குப் பிற்பட்ட நிலையில், அவருக்குத் தொண்டர்கள் வரவேற்பளித்தனர். மெரினாவில் உள்ள ஜெ. நினைவிடம் சென்ற சசிகலா அங்கு அவரது நினைவிடத்தில் மலர் தூவி மரியாதை செய்துவிட்டு அங்கு கண்கள் கலங்கினவர்களைவே கடந்த 2017 ஆம் ஆண்டு பிப்ரவரி மாதம் சொத்துக்குவிப்பு வழக்கில் சிறை செல்லத்தற்கு முன்பு ஜெயலலிதா நினைவிடத்தில் சசிகலா மரியாதை செய்ததோடு நினைவிடத்தை மூன்றுமுறை அடித்து சத்தியமும் செய்திருந்தார். அரசியலமைதிக்கு விடப்படாத அறிவித்திருந்த சசிகலா, அண்மைக்காலமாக அந்நேரம் மீட்டப்பட்டபோதும் அவரது தொண்டர்கள் மற்றும் ஆதரவாளர்களுடன் சீமாவில் போய் ஆடிபோய்கள் தொடர்ச்சியாக வெளியாகிவந்தது குறிப்பிடத்தக்கது.

கனமழையால் சபரிமலை செல்வதற்கும் பக்தர்களுக்குத் தடை!



கேரளாவில் தொடர் மழை காரணமாக, வரும் அக்டோபர் 19 ஆம் தேதி வரை சபரிமலை ஹயப்பன் கோவிலுக்கு பக்தர்கள் செல்லத் தடை விதிக்கப்பட்டுள்ளது. கேரள மாநிலத்தில் தொடர்ந்து பெய்து வரும் மழையால், கோட்டையம், பத்தனத்திட்டா, இடுக்கி உள்ளிட்ட மாவட்டங்களில் மக்களின் இடம்பு வாய்க்காத முறியிலும் பாதிக்கப்பட்டுள்ளது. ஆங்காங்கே மண் சரிவும் ஏற்பட்டிருப்பதால், பிற பகுதிகளில் இருந்து சாலைகள் தண்டிக்கப்பட்டுள்ளன. இதனால் அசம்பாவிதங்களைத் தவிர்க்கும் வகையில் பத்தனத்திட்டா மாவட்டத்தில் அமைந்துள்ள சபரிமலை கோவிலுக்கு பக்தர்கள் செல்ல வரும் அக்டோபர் 19 ஆம் தேதி வரை தடை விதிக்கப்பட்டுள்ளது. ஹயப்பன் மழைக்கார கோயில் நடை திறக்கப்பட்ட நிலையில், பத்தனத்திட்டா பாதுகாப்புக்காக கேரள அரசு, இத்தகைய முடிவை எடுத்துள்ளது. அதேபோல், வரும் அக்டோபர் 18 ஆம் தேதி அன்று பள்ளிகள், கல்லூரிகள் திறக்கப்பட முடியுமா என்பது குறித்து நினைவில், தற்போது அக்டோபர் 20 ஆம் தேதிக்கு ஒத்திவைக்கப்பட்டுள்ளது.

சசிகலா நடிப்புக்கு ஆஸ்கார் தரலாம்-முன்னாள் அமைச்சர் ஜெயக்குமார் விமர்சனம்



சென்னை மெரினா கடற்கரையில் உள்ள முன்னாள் முதல்வர் ஜெயலலிதாவின் நினைவிடத்தில் அவரது தேய்மி சசிகலா 16.10.2021 மரியாதை செய்துள்ளார். இந்நிலையில் சசிகலா மூன்று வருடங்களுக்குப் பிறகு ஜெ. நினைவிடத்தில் மரியாதை செய்துள்ள நினைவில், யானை பலம்சொண்ட அந்நேரம் கொசு தாக்கப்படுபதற்காக கூறுவது நகைச்சுவையாக இருப்பதற்கும், சசிகலா நடிப்புக்கு ஆஸ்கார் தரலாம் எனவும் முன்னாள் அமைச்சர் ஜெயக்குமார் விமர்சித்துள்ளார். அதேபோல் அந்நேரம் சசிகலாவுக்கு இடமில்லை. அமரணம் அவருக்கு இடம் கொடுத்தால் எங்களுக்கு ஆட்சேபணை இல்லை என்ற கருத்தைவும் முன்வைத்துள்ளார் ஜெயக்குமார்.

விளம்பர தொடர்புக்கு
9597887847
8870884969

அகர முதல
அகர முதல
 Aagaramuthalaa
 9597887847
 8870884969
 aagaramuthala@gmail.com
 டிஜிட்டல் பிரிண்டர்ஸ், பத்திரிக்கை, இலக்கிய பேரவை, கல்விக் குழு



கடலூர் மாவட்ட செய்திகள்

தமிழக வரலாற்றில் முதன்முறையாக கடலூரில் 100 ரூபாயை கடந்து விற்பனையாகும் டீசல்

சிதம்பரத்தில் மாணவன் தூக்கப்பட்ட சம்பவம்-வன்கொடுமை தடுப்பு சட்டத்தின் கீழ் ஆசிரியர் கைது



தமிழகம் முழுவதும் கடந்த ஒரு வருடத்திற்கும் மேலாக கொரோனா பரவல் அதிகமாக இருந்த காரணத்தால் பள்ளிகள் மற்றும் பல்வேறு மக்கள் கூடும் பகுதிகள் திறக்கப்பட்டன. இருந்தன இந்த நிலையில் கடந்த சில மாதங்களாக கொரோனா தொற்று பரவல் குறைய தொடர்ச்சியாக அடுத்து ஊரடங்கு உத்தரவில் பல்வேறு தளர்வுகளை அரசு அறிவித்துள்ளது. இதைத் தொடர்ந்து கடந்த சில தினங்களுக்கு முன்பு 9 ஆம் வகுப்பு முதல் 12 ஆம் வகுப்பு வரை படிக்கும் மாணவ-மாணவிகளுக்கு பள்ளிகள் திறக்கப்பட்டது. இந்த நிலையில் கடலூர் மாவட்டம் சிதம்பரம் நகரத்தின் அருக-ஆள்கள் பள்ளியில் தொடர்புடைய நடைபெற்று வந்தது இந்த நிலையில் அங்கு படிக்கும் பின் 2 மாணவர்கள் வலியுறுத்துகின்ற சரியான செயல்பாடு வெளியே சற்று வந்தனர். இதை தொடர்ந்து மாணவர்கள்

பள்ளி ஆசிரியர்கள் கண்காணித்து வந்தனர். அப்போது அந்த பள்ளியில் பின் 2 படிக்கும் மாணவர்களை பகுதியை சேர்ந்த 6 மாணவர்கள் ஒரு சில வகுப்புகளை மூடக்கணித்து வெளியே கற்று வந்து உள்ளது. இதையடுத்து அந்த மாணவர்களை பள்ளியில் இயற்றிய ஆசிரியர் கப்பிரமணியன் (55) அழைத்து கண்டித்து உள்ளார். இதைப்பற்றி அந்த மாணவர்களை ஆசிரியர் கப்பிரமணியன் முட்டியோடு வைத்து பின் பிராம்பா கொடுமாறு அடித்து பின் காலால் உதைத்து உள்ளார். இதனை வகுப்பில் இருந்த ஒரு சில மாணவர்கள் வைபோசி மூலம் வீடியோ எடுத்தனர். பின் அந்த காட்சிகளை சமூக வலைதளங்களில் பதிவிட்டு உள்ளனர். இந்த வீடியோ சமூக வலைதளங்களில் வைரமாக பரவியது. இதைப்பற்றி பள்ளியின் மாணவர்கள் மற்றும் ஆசிரியர்கள் அதிர்ச்சியடைந்தனர். அதற்கு பின் இந்த சம்பவம் குறித்து சிதம்பரம் நகர

காவல் துறையில் மாணவன் கொடுத்த புகாரின் பேரில் வன்கொடுமை தடுப்பு சட்டம் உள்விட்டு 6 பிரிவுகளின் கீழ் வழக்குபதிவு செய்து பின்னர் ஆசிரியர் கப்பிரமணியனை கைது செய்தனர். அதற்கு பின் அவரை நீதிமன்றத்தில் ஆஜர்படுத்தி சிதம்பரம் கிளை சிறையில் அடைந்தனர். மாணவர்களை ஆசிரியர் தாக்கிய வீடியோ சமூக வலைதளங்களில் வைரமாக தொடர்ந்து ஆசிரியர் கப்பிரமணியனை சஸ்பெண்டு செய்து மாவட்ட கல்வி நிர்வாகம் உத்தரவிட்டுள்ளது. இந்த சம்பவம் தொடர்பாக உரிய விசாரணை நடத்தி அறிக்கை சமர்ப்பிக்க குமாறு அதிகாரிகளுக்கு மாவட்ட ஆட்சியர் பாலகப்பிரமணியன் அவர்கள் உத்தரவிட்டுள்ளார். பள்ளிக்கு வரும் மாணவர்களை இதுபோல் நடத்து சம்பவங்கள் பல நடந்துள்ளன ஆதலால் இந்த சம்பவம் சிதம்பரம் பகுதியில் பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தி உள்ளது.

கடலூரில் சர்வதேச பேரிடர் தணிப்புதினம் மற்றும் பேரிடர் மீட்பு ஒத்திகை நிகழ்ச்சி



கடலூர் மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக வளாகத்தில் சர்வதேச பேரிடர் தணிப்பு தினம் 2021 மற்றும் வடகிழக்கு பருவமழையை முன்னிட்டு பேரிடர் மீட்பு ஒத்திகை நிகழ்ச்சி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பொலகப்பிரமணியன், தலைவரவர்கள் நடைபெற்று அக்டோபர் 13 ம் நாள், சர்வதேச பேரிடர் தணிப்பு தினமாக அனுசரிக்கப்படுகிறது. பேரிடர் தணிப்பு நோக்கமாக கொண்ட நடவடிக்கைகள், வீழிப்பணாவுகள், முதலீடு, பேரிடர் தனிக்கைக்கான கூட்டு மேலாண்மை, தேயி, மாநில, மாவட்ட நிர்வாகம் ஆகியவை இணைந்து செயல்பட்டு இன்றைய தினம் வலியுறுத்துகிறது. மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக வளாகத்தில் காவல்துறை, தீயணைப்பு மற்றும்

மீட்டிங்குறை மூலம் பேரிடர் காவல்களில் ஏற்படும் பாதிப்புகளிலிருந்து மீட்டிங்கு தினம் 2021 மற்றும் வடகிழக்கு பருவமழையை முன்னிட்டு பேரிடர் மீட்பு ஒத்திகை நிகழ்ச்சி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் பொலகப்பிரமணியன், தலைவரவர்கள் நடைபெற்று அக்டோபர் 13 ம் நாள், சர்வதேச பேரிடர் தணிப்பு தினமாக அனுசரிக்கப்படுகிறது. பேரிடர் தணிப்பு நோக்கமாக கொண்ட நடவடிக்கைகள், வீழிப்பணாவுகள், முதலீடு, பேரிடர் தனிக்கைக்கான கூட்டு மேலாண்மை, தேயி, மாநில, மாவட்ட நிர்வாகம் ஆகியவை இணைந்து செயல்பட்டு இன்றைய தினம் வலியுறுத்துகிறது. மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக வளாகத்தில் காவல்துறை, தீயணைப்பு மற்றும்

மருத்துவமனைக்கு அழைத்துச் செல்வது சத்திக்னைசன் கூடுதல் ஆட்சியர் வருவாய் ரகுஜித்சிங் வருவாய் கோட்டாட்சியர் அபிமாயாங்கவியரக, மாவட்ட அலுவலர் தீயணைப்பு மற்றும் மீட்டிங் பணி வேலாநதன் துணை காவல் கண்காணிப்பாளர் கிரகாணப்பரிசுக்கர் மாவட்ட ஆயத்தப்படை ஆய்வாளர் முத்துமூர்த்தி, தீயணைப்பு மற்றும் மீட்டிங் பணி ஜெபனாராணி வீரேஜமூர்த்தி மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் காவல் துறையினர், தீயணைப்பு துறையினர் கலந்து கொண்டனர்.

மணல் கடத்தலை தடுக்க முயன்றபோலீஸ் ஏட்டுவை வாரி ஏற்றி கொல்ல முயற்சி-டிக்கரவருக்கு வலைவிச்சு



பன்னாட்டிற்கு அருகே கீழ்மாவட்டத்தில் உள்ள கெடியல் ஆற்றில் இருந்து வரகனங்களில் மணல் கடத்துபடுகிறது. மாவட்ட போலீஸ் சூப்பிரண்டு அலுவலகத்துக்கு ரகசிய தகவல் கிடைத்தது. இதையடுத்து மாவட்ட போலீஸ் சூப்பிரண்டு சத்திக்னைசன், மணல் கடத்தலை தடுப்பதற்காக அமைக்கப்பட்டிருந்த தனிப்படை போலீசை தொடர்பு கொண்டு கீழ்மாவட்ட கெடியல் ஆற்றுக்கு சென்று, மணல் கடத்துவோர் மீது நடவடிக்கை எடுக்க உத்தரவிட்டார். அதன்படி தனிப்படையில் இருப்பவரும், புதுப்பேட்டை போலீஸ் நிலையத்தில் ஏட்டாக பணிபுரிந்து வருபவருமான சங்கர், தனது

மோட்டார் சைக்கிளில் கெடியல் ஆற்றுக்கு விரைந்து சென்றார். போலீசை கண்டதும், கெடியல் ஆற்றில் இருந்து மணல் வாரியை யூரைவர் வேகமாக நியக்கினார். உடனே ஏட்டு சங்கர், அந்த வாரியை விட்டும் சென்றார். சிறிது தூரத்தில் வாரியை முந்திச் சென்று, வாரியை தடுத்து நிறுத்த முயன்றார். ஆனால் யூரைவோ வாரியை நிறுத்தாமல், போலீஸ் ஏட்டு சங்கர் மோட்டார் சைக்கிள் மீது வேகமாக மோதி விட்டு நிற்காமல் சென்று விட்டார். இதில் மோட்டார் சைக்கிளினுள் தூக்கி விடப்பட்ட ஏட்டு சங்கர், படுகாயமடைந்தார். அவரை அந்த வழியாக வந்த பொதுமக்கள் மீட்டு சிகிச்சைக்காக பன்னாட்டிற்கு

அரசு ஆஸ்பத்திரிக்கு அனுப்பி வைத்தனர். அங்கு அவருக்கு முதலுதவி சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டது. பின்னர் இடம் சிகிச்சைக்காக சங்கர், கடலூர் அரசு ஆஸ்பத்திரியில் அனுமதிக்கப்பட்டார். அங்கு அவருக்கு நிவிர சிகிச்சை அளிக்கப்பட்டு வருகிறது. இது குறித்த புகாரின் பேரில் காடாம்புலியூர் போலீசார் வழக்குபதிவு செய்து ஏட்டு மீது மோதி விட்டு மணலை கடத்திச் சென்ற வாரி யூரைவரை வலைவிச் செய்து வருகின்றனர். மணல் கடத்தலை தடுக்க முயன்ற போலீஸ் ஏட்டுவை வாரி ஏற்றி கொல்ல முயன்ற சம்பவம் பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தி உள்ளது.

YouTube
 சேனலில் பணிபுரிய ஆர்வமிருந்தால் அன்பர்கள் அணுகவும்.
(Editor, Content Writer & Speaker)
9597887847

